L rampPIonN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: T275/275-2

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHwue K-80
1 5230503401 BuHT M5x12 2 15 5275100501 Konbuo cTtonopHoe nanbua 2
2 | 5010228701 | Kpbiwka umannapa 1 16 | 5230505101 | Bont M5x16 3
3 5010228601 Haknagka KpbIWKK uuamHapa 1 17 4030503701 CrapTep B cbope 1
4 5230504801 BonT KpenneHua rnywmtens 2 18 4010500301 Mnata cobayek cTapTepa 1
> | 4020100401 | Faywwurens 1 19 | 5110136501 | CanbHuk KoneHsana 12x22x7 2
6 | 5230502401 | Bont M5x20 4 20 | 5180115101 | Kaprep komnnext 1
7 L7T CBeya 3aXkuraHusa 1 21 5860106101 lMpoknagka kaptepa 1
8 5860101801 Mpoknagka rnywutens 1 22 5300100301 MNoplwmnHuK KoneHsana 6001 2
% | 5180200401 | Umaungp 1 23 | 5320103801 | Konewsan 1




CrampPron

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Moaenb: T275/275-2
10 5860101601 Mpoknagka umnnHapa 1 24 5290200201 LLInoHKa maxoBuKa 3x3,75x13 1
11 | 5330100401 | Konbuo nopwresoe 2 25 | 5290101601 | Wt 2
12 5180300301 MopuweHb 1 26 5230502901 Bont M5x20 3
13 5300300501 MoAwunnHKK nanbua 1 27 3021500201 MNoplweHb KoMNAeKT 1
14 5290101701 Manew nopwHsA 1 28 3021500101 MNoplwHeBasA rpynna KOMNAEKT 1




L rampPIonN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogens: T275/275-2

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 5860102201 MarHeTto 1 6 LWaiba 6onTa cuenneHuns 2
2 | 5230502401 | Bont M5x20 6 7| 4030100201 | Cuennerne 1
3 | 5180115201 | Kpsiwka cuennerna 1 8 | 5260101101 | WWaii6a 2
4 ] 5290101601 | Wndr 2 9 | 5250501801 | raiika M8 !
5 5259903901 bonTt KpenneHusa cuenneHua 1 10 4010400401 MaxoBuK 1




L rampPIonN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogens: T275/275-2

Ne ApTukyn HanmeHoBaHwne K-Bo Ne ApTUKyn HaumeHoBaHwne K-s0
1 5010160301 Kopnyc ¢punbTpa Komnaekr 1 6 5010114801 Tennousonsatop 1
2 5230505201 Bont M5x50 2 7 5860101701 Mpoknagka noa TenaonsonatTop 1
3 | 4030200401 | Kap6ropatop 1 8 | 5010208501 | Bak Ton/mBHbiii 1
4 5230502401 | Boat M5x20 2 s 5010208601 | 3awwra 6aka 1
> 5860101901 | Mpoknaaka noa Kap6opatop 1 101 5230502401 | Bont M5x25 3




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: T275/275-2

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HavmeHoBaHue K-so
1 4010200301 Kopnyc cuenneHua komnaekr 1 22 5250300601 lalika M5 2
2 5230902801 Bont M6x20 4 23 | 4010107001 PepykTop 1
3 5230503401 Bont M5x12 2 24 5230903301 Bont M6x35 1
4 5230503501 Bont M5x25 2 25 | 5250301501 Faitka M6 1
5 5310108301 LLITaHra BepxHAs NonoBMHA 1 26 5150134401 MnacTMHa KpenneHma Koxyxa 1
6 5300400301 BTynKa Bana wraHrm 6 27 5250301601 laiika M5 4
7 4030314401 PyKoATKa ynpaB/ieHUA KOMNIEeKT 1 28 TpuMmmepHasn ronoska 1
8 5230503501 Bont M5x25 10 29 Hox 1
9 5190108401 ::;:u.::ifu KpenneHusa pyKoOATOK 1 " 5240201401 BUHT 4x12 2
10 5230502901 bont M5x30 2 31 5150140201 Hox ans obpeskn necku 1
11 5010259201 BTynKa WTaHrm 2 32 5010126101 KorKyx 3aLmTHbIN 1
12 5180120801 CoeavHuTenbHas mydra 1 33 5190112001 MNepexoaHWK Banos 1
13 5230902501 bont M6x30 2 34 5322104201 Ban BepxHAA nonoBUHa 1
14 5010259001 BonT kpenneHus mydtbl 1 35 2030308201 Tpybuyatas pyyka nesas Nos0BUHA 1
15 5260100501 LWaiba 1 36 5010250301 OrpaHuuuTeNb XOMYTa 1
16 5250502301 laitka M6 1 37 | 5230603501 Bont M5 1




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogens: T275/275-2
17 5250502001 lalika M6 1 38 5010250201 XoMmyT KpenneHusa pemHs 1
18 5310108201 LLTaHra HUXHAA NONOBMHA 1 39 3021500301 KoXKyX 3aLMTHbI KOMNAEKT 1
19 5322103801 Ban WTaHrM HUKHAA NONOBUHA 1 40 4030315501 Tpoc rasa 1
20 | 5285101601 | Cronop Bana wraHm 2 4030315401 | PYKOATKa ynpasnenus, KOMnNeKT ¢ 1

a1 Tpocom rasa, 6e3 TpybuaToi pyuku

21 5010152901 KpoHLuTelH KpenneHmns Koxyxa 1 42




